

# 文化活动精彩纷呈 喜闻乐见共庆佳节

## 郑港办事处 十个文化合作分社共闹元宵

### 舞动 活力郑港 办事处社区广场舞大赛



本报讯 2月5日~6日,郑州航空港区郑港办事处组织“郑港文化合作社”十个分社,开展了丰富多彩的文化活动。他们以河南省文体中心为主场,以“瑞兔迎春闹元宵 彩灯扮福送万家”为主题,开展了群众性的庆祝元宵节文化活动。同时,他们在各分场还开展了“元宵灯展”“猜灯谜”“游戏互动”“吹球入碗”等趣味活动。

活动主现场,节目表演异彩纷呈。武术分社《舞狮闹春》舞出中华民族的雄壮气魄,把现场气氛烘托起来。盘鼓分社《盛世龙鼓》敲出郑港人的英雄豪气,让人们感受到了郑港人的豪爽、热情,唤起了人们建设新家园的壮志豪情。舞蹈分社《万事都如意》展现出古风古韵,表达了百姓心中的希望。少儿艺术分社《少年中国说》展现了“少年强则中国强”的青春活力。戏曲分社的“曲剧表演”、

歌唱分社的“老年秧歌”、民间艺术分社的“抖空竹”等节目也纷纷登场亮相,整个现场气氛热烈,观众掌声阵阵。

月上柳梢头,花灯亮如昼。在元宵夜灯展活动中,一排排各式各样的花灯高高挂起,天真的孩子们在家长的带领下手提花灯穿梭在灯海里。他们“猜灯谜”“吹球入碗”,笑声、欢乐声构成一幅美妙和谐的欢乐图景。

郑港办事处通过元宵节文化活动,让百姓尽情释放心中的激情,放飞向往美好生活的梦想。

万马奔腾如潮涌,鲲鹏展翅正翱翔。新的一年,郑港人将继续发扬争当“排头兵”精神,以饱满的干劲和热情投身到航空港区建设大潮中,再创郑港新辉煌。

记者 王军方  
通讯员 贺振广 文/图

## 新港办事处 元宵节猜灯谜与垃圾分类宣传相结合

本报讯 2月6日,郑州航空港区新港办事处联合郑州统一企业有限公司开展了“2023年元宵节猜灯谜&垃圾分类宣传”主题宣传活动,倡导绿色、低碳、环保的生活方式,普及垃圾分类的知识,提高广大职工个人素质和环保意识。

本次活动以“环境关系你我他,垃圾分类靠大家”为宣传口号,向大家普及垃圾分类的益处。通过猜灯谜活动,大家对垃圾分类工作有了进一步了解。工作人员现场用通俗易懂的方式详细讲解了垃圾分类的必要性,让垃圾分类从源头做起。

本次活动制作展板4块、条幅一幅、



灯谜卡420张,发放礼品558份,发放宣传页1000余份。

记者 王军方  
通讯员 刘伟峰 刘琳 文/图

## 八岗办事处 举办喜乐闹元宵系列文化活动

本报讯 猜灯谜、剪彩纸、写书法、做游戏……2月3日,郑州航空港区八岗办事处在机关院内举办了闹元宵系列文化活动。

趣味猜灯谜活动现场挂满了火红的灯笼,灯笼下面挂着谜语,谜底有名胜古迹、歇后语、动植物等等,猜对的可领取小礼品一份。“床前明月光(打一物)”“我猜出来了,是‘明’字。”员工刘影拿着灯谜兴奋地说。

剪纸现场,参赛者一手拿着剪刀,一手捏着红纸,红纸随剪刀游走,吉祥的福字、可爱的小兔子……一张张红纸如戏法一样变成了一个活灵活现的作品。



大家纷纷参与到活动中来,在欢乐祥和的氛围中欢度元宵佳节。

记者 王军方 通讯员 张建恒 文/图

## 银河办事处 多彩活动闹元宵

本报讯 2月5日,郑州航空港区银河办事处裕丰社区新时代文明实践站,一个个大红灯笼和一条条有趣的谜语引起了小朋友们的浓厚兴趣。

此次活动共有百余条妙趣横生、老少皆宜的谜语,谜语将成语、历史、安全、垃圾分类等知识结合在一起,赋予了猜灯谜别样的趣味性,猜对答案的孩子还能领取到精美小礼品。

孩子们边听元宵节的由来和民俗讲解,边慢慢地搭建灯笼的框架,然后制作出一盏盏或圆或方的元宵灯笼。看到自己亲手制作的灯笼成型时,孩子们乐在心头,喜在眉梢。

扭秧歌、舞龙、戏迷乐园、盘鼓表演、健步走……户外节目精彩纷呈。活动现场,阵阵欢声笑语不断,居民们脸上都洋溢着幸福喜悦的笑容。



元宵佳节,银河办事处大力弘扬中华优秀传统文化,营造良好的节日气氛,以多种形式开展以“我们的节日·元宵”为主题的系列活动,让居民群众度过了喜庆又热闹的传统节日。

记者 王军方 通讯员 王琳 文/图

## 张庄办事处 开展“诗谜共赏·喜乐元宵”主题活动



本报讯 春光明盛世,金兔闹元宵。2月3日下午,郑州航空港区张庄办事处在张庄村党群服务中心举办了“张庄办事处诗谜共赏·喜乐元宵”主题活动,办事处机关干部、各行政村群众代表赏诗词,猜灯谜,欢聚一堂。

活动中,大家诵读《青玉案·元夕》《白兔》等经典古诗词和《又见元宵节》《新年,你好》等现代诗歌,共同分享元宵节的快乐。《少年中国说》的铿锵朝气、《信仰的力量》的顽强拼搏,大家聆听着奋进中国的时代之声,感受经济社会发

展的强劲脉动,倍添阔步新征程的信念与信心。

灯谜游戏中,“击鼓传花”和各种各样的谜语让现场气氛热闹而欢乐。抽奖环节中,兔年幸运大转盘为大家带来幸运,带来福气。

活动为大家提供了丰富多彩交流平台,新年的气息与青春的活力相互碰撞,展现出张庄办事处和谐友爱、奋进向前的新年新气象。

记者 王军方  
通讯员 朱翔鹏 文/图

## 龙港办事处 开展廉政主题猜灯谜活动

本报讯 农历正月十三下午,郑州航空港区龙港办事处在机关大院开展了“清廉灯谜送清风,廉洁相伴闹元宵”活动。

活动现场,大院里挂满了大红灯笼、彩旗、彩灯,欢声笑语不断。大家饶有兴致地聚集在以党的二十大精神、党风廉政建设有关知识为主题的灯谜前,或一个人冥思苦想,或集思广益共揭谜底,或打电话找“高人”指点,谜题一个个被“攻破”,猜对答案的员工欢欢喜喜地接过小礼品。

本次活动,龙港办事处将猜灯谜作为清廉文化载体,寓廉于乐,融知识性、趣味性、教育性于一体,使清廉文化在轻松活泼的氛围中深植于心,以润物细无声的方式引导党员干部职工积极思廉、悟廉、弘廉。

记者 王军方 通讯员 马振军 文/图

